

## 大盘延续反弹趋势

# 个股呈现普涨格局

据新华社上海1月15日电 15日,大盘延续此前的反弹趋势,个股呈现普涨格局。

当日,上证综指以2537.37点开盘,上午窄幅震荡,午后快速走高,最终收报2570.34点,较前一交易日涨34.58点,涨幅为1.36%。

深证成指收报7547.35点,涨138.15点,涨幅为1.86%。

创业板指数涨1.63%至1266.27点。中小板指数涨1.77%,以4905.20点收盘。

沪深两市个股几乎全线上涨,有2903只交易品种收

涨,589只交易品种收跌。不计算ST个股,两市逾40只个股涨停。

板块概念方面,饮料制造、证券、生物制品涨幅居前,涨幅均在2%以上;渔业、林业、煤炭开采跌幅居前,不过跌幅都在1%以内。

## 本地股



## 远光软件启动二次混改

# 国网电商公司将成为第一大股东

持股比例为10.63%;公司董事长陈利浩持股比例降至9.95%。

关于本次股份转让,公告称远光软件是电力行业信息化综合服务商,基于公司良好的基本面情况,国网电商公司认同公司的长期投资价值。实施本次权益变动,有助于国网电商公司实现能源互联网、金融科技、电子商务等与国内资本市场平台的融合和贯通,推动国有资源优化配置,确保国有资本保值增值,提高核心竞争力。

远光软件创始人及董事长陈利浩接受采访时对记者表示,此次股权变动,是远光软件对“电力行业工作队定位”的进一步回归,是公司成立20年来的第二次混改。

陈利浩表示,融入全球最大的公用事业企业国家电网公司宏大布局中,将让公司发展前景前所未有地确定。“一个平台型的公司和一个产品型公司的整合,一个国内第一的能源大数据平台和上市公司资本平台的整合,产生的效应一定是乘数效应。”

陈利浩还表示,股权变动后,远光软件管理层将保持稳定,他和另两名管理人员都被要求承诺继续服务至少3年。

本报讯(记者张文单)珠海上市公司远光软件1月15日开盘涨停,公司前一晚的公告显示,创始人及董事长陈利浩及另两名股东转让股份给国家电网下属公司,公司第一大股东将变更为国网电商公司。陈利浩接受本报记者采访时表示,此举是公司第二次混合所有制改革,国网电商公司与上市公司资本平台整合后,将产生乘数效应。

远光软件是国内主流的企业管理和社会服务信息系统供应商,专注大型企业管理信息化逾30年,长期为能源行业企业管理提供产品与服务。远光软件公告披露,公司股东国网福建省电力有限公司1月14日通过深交所大宗交易系统,向陈利浩、黄建元、黄笑华分别受让1698.8万股、90万股和40万股公司股份,合计1828.8万股,占公司总股本的2.15%。

本次转让后,远光软件第一大股东将变更为国网电商公司,

## 2018年我国人民币贷款增加16.17万亿元

# 人民币存款同比少增1071亿元

据新华社北京1月15日电 中国人民银行15日发布的金融统计数据显示,2018年全年人民币贷款增加16.17万亿元,同比多增2.64万亿元。

央行数据显示,2018年以个人住房按揭贷款为主的住户部门中长期贷款增加4.95万亿元;以实体经济贷款为主的非金融企业及机关团体贷款增加8.31万亿元。12月份,人民币贷款增加1.08万亿元,同比多增4995亿元。

另外,全年人民币存款增加13.4万亿元,同比少增1071亿元。其中,住户存款增加7.2万亿元,非金融企业存款增加2.16万亿元,财政性存款减少596亿元,非银行业金融机构存款增加1.96万亿元。12月份,人民币存款增加916亿元,同比多增8845亿元。

从货币供应看,12月末,广义货币(M2)余额182.67万亿元,同比增长8.1%,增速比上月末高0.1个

百分点,与上年同期持平;狭义货币(M1)余额55.17万亿元,同比增长1.5%,增速与上月末持平,比上年同期低10.3个百分点。

同日发布的社会融资数据显示,2018年社会融资规模增量累计为19.26万亿元,比上年少3.14万亿元。12月份社会融资规模增量为1.59万亿元,比上年同期多33亿元。2018年社会融资规模存量为200.75万亿元,同比增长9.8%。

## 长生生物确定退市

据新华社北京1月15日电 长生生物15日发布公告称,14日收到深交所对该公司股票实施重大违法强制退市的决定书,根据相关规定和深交所上市委员会的审核意见,深交所决定对公司股票实施重大违法强制退市。

2018年11月16日,深交所启动对长生生物重大违法强制退市机制。

长生生物于1月16日起开始复牌,本次复牌后退市风险警示期为三十个交易日。

## 珠海湘籍企业家去年回家乡投资约7亿元

本报讯 “在珠海的50万湖南人,3000多家湘籍企业,为珠海的经济建设做出了巨大贡献;珠海湖南商会的企业家们致富不忘家乡建设,去年回家乡投资约7亿元,珠海湘籍企业家近几年回家乡投资近50亿元……”日前,在珠海湖南商会迎新春活动中,湘籍企业家们受到湘珠两地政府相关部门的好评。

迎新春,凝心聚力谋发展。1月13日下午,在

欢乐、祥和、喜庆的气氛中,珠海湖南商会在珠海德翰大酒店举行了庆祝改革开放40周年暨2019迎春联谊会。会上,珠海湖南商会长刘里仁总结了新一届商会领导班子创新思路所取得的工作成效。会上对在改革开放中做出突出贡献的先进个人进行了表彰,授予40名同志“先进个人”称号。会上还为“情系商会、热心奉献”的企业家颁牌。

(于华英)

## 数字化转型引爆智能机器板块



在日前工信部信息化和软件服务业司召开的两化融合年度总结部署会上传出消息,下一步,工信部信软司将加快工业互联网平台建设及推广,开展制造业数字化转型行动。受此消息刺激,工业互联、智能机器等板块掀涨停潮,沈阳机床、华明装备、维宏股份、蓝英装备、黄河旋风、宇环数控、东土科技、金自天正、中国海诚等涨停。而沈阳机床、金自天正、中国海诚又有央企改革的题材。

沈阳机床、维宏股份、蓝英装备、黄河旋风无疑在第一梯队;从图形看,维宏股份、宇环数控、黄河旋风股价处于相对底部,而且明天开盘即能跨过压力区。从涨停意义看,沈阳机床因为兼具央企改革题材,并且有实质性动作,虽然短线上方有较大压力,如果周三突破重围继续涨停,理当成为该板块龙头。从以往涨停经历看,维宏股份最妖,2016年从5月20日第一个涨停开始,用一个半月时间上涨170%;去年10月18日开始,用8个交易日股价翻倍。从最近游资喜欢炒作低价股来看,黄河旋风有成妖的潜质。

2019.1.15(营长)  
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

从涨停速度看,华明装备、

## 10万元模拟操作 (1月16日)

|      |  |      |         |
|------|--|------|---------|
| 起始日期 | 2019.1.2   | 起始资金 | 100000元 |
| 操作回顾 | 周二未操作。   |      |         |
| 操作计划 | 周三以9.94元卖出金莱特,成交后以27.4元买入维宏股份(300508)或18.6元买入宇环数控(002903)。 |      |         |
| 操作理由 | 工业自动化板块爆发。   |      |         |
| 目前持股 | 金莱特10000股(市值98400元 成本102000元)                              |      |         |
| 股票市值 | 98400元   | 资金余额 | 3200元   |
| 总市值  | 101600元  | 赢利率  | 1.6%    |

# 通告

因斗门区市政道路施工需要,现决定于2019年1月15日至11月25日,对以下路段实施交通管制:

- 一、全封闭河香路,过往车辆绕行便道。
- 二、封闭西堤路交河香路两条机动车道,另两条车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队  
2019年1月14日

传统粥  
百年老店  
值得信赖  
东来顺  
吉大店:3338333  
富华里店:6838333

遗失声明  
收费标准:标题100元,内容6元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

遗失声明  
珠海市拱北帆霞商店遗失  
营业执照正本注册号:  
440405600140993 声明作废。